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©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

MHuUKpPOIKOHOMHUKA, PUMeEP pellieHUus 3a1a49u
O0bem npoaak

3AJIAHUE.
Dynxyus npedenvrozo doxooa upmer MR = 1000 — 20QMC = 100 + 10Q;
06wez0 doxoda TR = 1000Q — 106) 20e Q —ob6ven 8bINYCKA.
Ckonvko mogapa 6yoem npouseedeHo, U o Kaxkou yene, eciiu pupma.
a) pyHKYUOHUpYem Kax npocmas MOHONOUSL,
0) ompacno Gupma) @yHKYyUOHUpYem 8 VCA08USX

COBEPULEHHOU KOHKYDEHYUU.

PEIIEHME.

a) YcioBue paBHOBecHs: (PUPMBI TIPH MTPOCTOH MOHOIIOJHUH:

MC = MR.

VY Hac:

MR = 1000 — 20Q =MC =100 + 10Q;

Q =30;

P =TR/Q = 1000 - 10Q = 1000 — 10*30 = 700.

b) B nmanHoM cnywyae mo ycinoBuio ¢upMa HE MOXET ObITh (pupmon B
YCIOBUSIX COBEPIIEHHOM KOHKYPEHIIMM, IIOCKOJIBKY HpEJeibHbIE HU3IEPKKU

HU3MCHAIOTCA, a OHHU JOJIDKHBI OBITH NOCTOSSHHBIMU U PaBHBIMHU IICHC HA PBIHKC.



